



才拍拖两个月 李晨就开始公开护着张馨予

不满女友张馨予被骂 李晨发表《不要的祝福》炮轰网友

李晨发微博回应网友质疑

8月23日晚,张馨予在微博中晒出自己的七夕礼物,并幸福地问道:“今天你幸福吗?”10分钟后,李晨在微博上公开承认了张馨予的女友身份,并写道:“你让我相信——‘在哪里,做什么,都不重要,重要的是和谁在一起。’我想对你说:今后,天涯海角,有我相伴。”随后,张馨予也转发该条微博。

然而李晨和张馨予的恋情似乎并未得到大多数网友的祝福,很多网友在两人微博下面的评论中表示不解,更有人直接表示不看好两人的感情未来。

26日晚,李晨发表了一篇题为“不要的祝福”的长篇微博,就网友的质疑表达了自己的不满。他在微博中写道:“冷

张馨予暗讽吴卓羲“没承担”

与香港无线小生吴卓羲苦恋两年的张馨予,上个月才宣布已与对方分手3个月,七夕佳节就在微博上获李晨的高调示爱。目前,张馨予正在故乡江苏打理准备送给母亲的别墅,近日接受采访时,大方承认与李晨已拍拖两个月。她

日前,李晨在微博上公开了自己与张馨予的恋情,两人在微博上甜蜜互动,不承想却遭到了网友的口诛笔伐。26日晚李晨在自己的微博上发表了一篇名为“不要的祝福”的长微博,言辞激烈地回应了网友的质疑。



眼旁观的,等着看笑话的,还有那些污言秽语的,你们当中不乏也有妻儿老小,我的评论开着呢,你们尽情挥写……”在这篇微博中,李晨将那些恶言相赠的网友比作鲁迅先生笔下的“阿Q”,并奉劝大家省省流量,同时也感谢了祝福他、宽慰他的朋友们。

本报综合报道

携带新专辑来郑“推销”音乐 韩庚揭开“小丑面具”



8月25日,艺人韩庚携新专辑来到郑州,在众歌迷的热情簇拥中拉开了“韩庚2012全新专辑《寒更》签售会郑州站”之旅。

记者 崔迎/文 白韬/图

“寒更”就是渴望突破自己

在签售现场,热情的河南“庚饭”们早早赶来为偶像加油,更有河北、南京、西安等地庚饭们到达现场,将整个活动现场包围得水泄不通,韩庚的人气由此可见一斑。

说到全新专辑取名《寒更》,韩庚称,是因为“寒更”与“韩庚”同音,意为极光之夜,是冲破黎明前的黑暗的那一瞬间,以此为名,更彰显了自己渴求突破的态度。其中最具有挑战的当属《小丑面具》,这是比较戏剧化的一首歌,添加了很多怪声音乐在里面,意在表现各行各业的人戴着面具出现在人们面前。

影视歌一个也不会少

韩庚还透露,这一轮“寒更·庚心世界巡回演唱会”将横跨东南亚并将覆盖全球,令2012年成为真真正正的“韩庚音乐年”。

“影视表演也是我的梦想”,韩庚出演过高晓松导演的《大武生》,随后又在赵薇导演的处女作《致我们终将逝去的青春》中出演男主角。韩庚说,虽然目前致力于巡回演唱会,但以后影视作品还会很多。经历了岁月的成长,韩庚称自己最大的变化,就是把自己想做的事情做到满意为止。正如他的音乐所展现出来的斗志,“像战士一样”为光芒而战。

《中国好声音》首场考核赛引热议 姚晨力挺王乃恩——

我没有32场演唱会 你若出专辑 我会买32张送朋友

“每个周五晚上都被《中国好声音》刷屏了”,这是近期不少网友的共同反映。而这种刷屏的疯狂程度在前晚更是有增无减,甚至不少明星也加入到节目直播、重播的刷屏队伍中。



刘欢“死亡之组”的决战,不仅引来了众多网友的围观,连不少明星也加入了微博的刷屏队伍,与万千网友一起感受跌宕起伏的比赛过程。

直播过程中,姚晨就调皮地说道:“今晚《好声音》对决,每首歌唱到最后,歌手们都会转向对手声嘶力竭地演唱,要是把电视声音关掉,还以为他们在对骂呢。”而当她喜欢的学员王乃恩无法继续留在这个舞台时,她立即发微博以表支持:“哎呀呀,才一会儿的工夫,就听说王乃恩离开了……唉,我没有32场演唱会,但以后你若出专辑,我会买32张送给朋友。加油啊。”

一同围观《好声音》的还有导演冯小刚,不过他更青睐的学员是被哈林称为“中国阿黛尔”的郑虹:“只有郑虹和李代沫让我难分仲伯,如果让我选择,我只能抛硬币来决定去留。郑虹,我没有演唱会,不知道拿什么安慰你。但你在我的心里留下了。”最近正在片场赶拍剧的张歆艺,背台词期间也不忘“偷瞄”《中国好声音》,“为吉克隽逸高兴,替郑虹可惜。好吧,我现在开始背词儿。”

本报综合报道

低成本小制作终难成大器 情人节爱情电影依旧讨喜 杨幂刘恺威情侣档人气最高 七夕节“爱”字当头



月初《蝙蝠侠前传:黑暗骑士崛起》和《超凡蜘蛛侠》的定档让本以为应该平静的“国产片保护月”瞬间变得危机四伏。任哪路片商也不愿和这样的影片直面对抗。因此,作为重要的暑期档中最后一个节日——七夕,成了国产片诸侯的最后一块蛋糕。

记者 崔迎 实习生 刘恺斌

七夕作为中国自己的情人节,有关爱情的电影自然会成为焦点。由杨幂和刘恺威这一对情侣组合联合出演的《Hold住爱》,在七夕当天以74.3万的票房成绩拿到了我省奥斯卡院线当日的票房冠军。而新晋“票房毒药”张柏芝携手小沈阳打造的《河东狮吼2》也以30.9万荣登当日票房第三。虽然七夕档充满了各种的剧情片、恐怖片等类型电影,但显然,在这样的节日里,爱情片依旧是最受欢迎的选择。这也延续了各种情人节,包括往年七夕档的一贯状况。

根据8月23日七夕当天我省奥斯卡院线的票房成绩来看,由谢霆锋、刘青云两大影帝出演的《消失的子弹》再以44.8万的票房成绩稳居当日第二,而梁朝伟和周迅献上的《听风者》以28.8万的成绩排当日第四位。由此我们不难看出,在如今竞争激烈的电影市场中,即使是在缺少进口大片的情况下,精良的大制作才是挑剔的观众们的首选。

健康阅读需要“保卫想象力”

昨日,2012暑假健康阅读推广全国行活动继深圳、南京、厦门、重庆、广州之后来到郑州,在省图书馆主办的豫图讲坛举办讲座。此次活动邀请到了中国首位迪士尼签约作家杨鹏先生与孩子分享阅读经验。

“想象就是用大脑看见眼睛看不到的东西……”在昨日的讲座中,杨鹏与台下的小听众进行了热烈互动,充分调动了孩子们的想象力。杨鹏是中国首位迪士尼签约作家,早在2006年便提出了“保卫想象力”这一理念。《超能神探小天》系列中的“超能”一词,架起了时间、地域,带领小读者进入了一个天马行空的世界。杨鹏对记者说:“幻想的世界充满了丰富的想象力,经过作家创作之手的想象力为孩子们提供了一个个神奇入口,使孩子们开拓了自己的想象世界,这是引导、培养孩子成长的第一步。”

记者 尚新娇

《清风茶社》听取观众热议

“这个你应该知道,你必须知道!”纪检干部义正词严的一句道白使观众耳熟能详。由市纪委、市委宣传部、市文广新局共同组织的大型现代豫剧《清风茶社》巡演活动在全市已演出50余场,日前,豫剧《清风茶社》座谈会在荥阳举行。豫剧《清风茶社》讲述了纪检干部在情与法面前坚持党性原则、不徇私情的动人故事。

“《清风茶社》对党员干部有很大的教育意义,也是一个非常人性化的故事”,荥阳市教体局一位纪委干部对记者说,剧中纪检干部“章浩”的形象非常接近生活中的人物,感到十分亲切。座谈会后,《清风茶社》郑州巡演荥阳站进行了最后一场演出,直通现实的剧情,精湛生动的戏剧表演,深深吸引了每一位在场观众。

记者 尚新娇